

leri, în prezența secretarului general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat s-au încheiat

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX, SERIA II, Nr. 7707

6 PAGINI — 30 BANI

SÎMBĂTĂ 2 MARTIE 1974

Lucrările Conferinței pe țară a cadrelor de conducere din unitățile agricole de stat și cooperatiste

Vineri, 1 martie, au luat sfârșit lucrările Conferinței pe țară a cadrelor de conducere din unitățile agricole de stat și cooperatiste, eveniment de o deosebită importanță pentru viața satului românesc, a întregii țări, cu profunde implicații în accelerarea mersului înainte al națiunii noastre pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate, a progresului și bunăstării.

Întreaga desfășurare a lucrărilor — dezbaterile în ședințele plene și în cadrul celor 20 de comisii de lucru, cuvântul celor 426 de vorbitori — a fost dominată de spiritul expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, amplă analiză a rezultatelor obținute până acum, a căilor de perfecționare și creștere a eficienței activității, document programatic pentru dezvoltarea viitoare a agriculturii noastre la nivelul exigențelor de astăzi, pentru a cărui transpunere în viață conferința pe țară s-a angajat solemn, dînd astfel gîs hotărîrii tuturor oamenilor muncii de pe ogoare de a face totul pentru a îndeplini cincinalul înainte de termen, de a înlătuia neabătut obiectivele puse în fața lor de partid.

Ca și în celelalte zile ale conferinței, cei peste 8 000 de participanți au întâmpinat sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în marea sală a lucrărilor cu deosebită căldură și entuziasm, expresie a sentimentelor de dragoste față de partid, față de secretarul general. Minute în șir au răsunat ovăți puternice, urale neîntrerupte, asistența în picioare scandînd îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”

În prezidiu au luat loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Gheorghe Pană, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, George Stolica, Vasile Viliu, Ștefan Voltac, Ioșif Banc, Constantin Bălu, Petre Blajovici, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, Aurelia Dănilă, Miu Dobrescu, Magdalena Filipas, Mihai Gera, Ion Iliescu, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Pățan, Ion Stănescu, Mihai Telescu, Ioșif

Uglar, Richard Winter, Ștefan Andrei, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii ai comitetelor județene de partid, activiștii de partid și de stat, cadre din unele ramuri industriale, oameni de știință și cultură.

În cronică acestui forum al satului românesc, al oamenilor muncii de pe ogoarele patriei, vor rămîne înscrise la loc de cinste, vor dăinui peste vreme în amintirea tuturor participanților la conferință momentele în care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, alți conducători de partid și de stat, s-au aflat, în pauza lucrărilor, în mijlocul reprezentanților fiecărui județ, cu care s-au fotografiat.

Cu urale și ovăți, cu neînmurțită dragoste izvorită din adîncul inimilor lor, țărani cooperatori, mecanizatorii, muncitorii din întreprinderile agricole, grupuri pe județe, primesc, rînd pe rînd, în mijlocul lor, pe secretarul general al partidului. Clipele acestea de intensă emoție, petrecute sub cupola impunătoare a pavilionului, evocă cu aceeași putere de adevăr legătura indestructibilă dintre partid și popor manifestată statornic, la scara întregii țări, în înlăturările de lucru ale tovarășului Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii de pe ogoare din întreaga țară. Fiecare moment petrecut de secretarul general al partidului în mijlocul participanților la conferință, din fiecare județ, reprezintă o imagine unică, însemnă în sine o fiță de istorie, o fiță din istoria edificării orînduirii noastre noi pe care întregul popor o făurește sub conducerea înțeleaptă a partidului.

Prima imagine — în mijlocul lucrătorilor din județul Constanța, județ care a înlăturat cel dintîi cooperativizarea agriculturii. Lucrătorii ogoarelor dobrogene, care au raportat conferinței despre succesele agriculturii din această parte a țării, succese obținute ca urmare a îndrumării de către partid, a indicațiilor primite din partea secretarului general, sînt nespuse de fericit, trăiesc marea bucurie de a avea astăzi, din nou, în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, tovarășul Nicolae Ceaușescu adresează reprezentanților fiecărui județ îndemnul:

(Continuare în pag. a 11-a)



CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,

Lucrările conferinței la care participă cadrele de bază din agricultură se apropie de sfârșit. Timp de trei zile, au fost dezbătute pe larg problemele legate de dezvoltarea agriculturii noastre socialiste. S-au analizat rezultatele obținute în anii construcției socialiste, precum și rezultatele obținute în cei trei ani din acest cincinal, s-au făcut multe sugestii și propuneri.

Puteam spune că dezbaterile conferinței constituie un adevărat forum democratic, o expresie a democrației socialiste, a participării largi a întregului popor la conducerea destinelor națiunii noastre pe calea socialismului și comunismului. (Aplauze puternice).

Dezbaterile s-au caracterizat prin înaltul spirit de răspundere cu care tovarășii care au luat cuvîntul au analizat atît rezultatele bune, cît și lipsurile, ne-

ajunsurile care s-au manifestat și se mai manifestă în activitatea unor unități, a unor secțiuni din agricultură. S-au adus multe critici întemeiate. Sper că toți cei care au fost vizati prin aceste critici — începînd cu organele centrale, cu ministerele care au de soluționat un șir de probleme legate de asigurarea dezvoltării în bune condițiuni a agriculturii țării noastre și, în primul rînd, cu Ministerul Agriculturii — vor lua măsurile ne-

cesare în vederea remedierii neajunsurilor semnalate. De asemenea, Uniunea Națională a Cooperativelor, trusturile și direcțiile agricole, consiliile populare județene și comunale trebuie să țină seama de criticile și sugestiile făcute în cadrul conferinței. Comitetele județene de partid, toate organele și organizațiile de partid este necesar să tragă concluziile corespunzătoare pentru a acționa în vederea lichidării cît mai rapide a

lipsurilor, pentru organizarea în bune condițiuni a întregii activități din agricultură.

S-au făcut și unele referiri autocritice. Este drept, autocritica nu a fost chiar la înălțime, dar sper că tovarășii vor avea în vedere, atunci cînd concluziile și hotărîrile conferinței vor fi dezbătute cu activul de partid, cu toți cooperatorii și oamenii muncii din agricultură,

(Continuare în pag. a 111-a)

ÎN PAGINA a 6-a

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Ion Gheorghe Maurer în R. P. Ungară

ÎN PAGINA a 4-a

Sesiunea extraordinară a adunării generale a Academiei Republicii Socialiste România

Membrii Academiei Republicii Socialiste România alegeți în Sesiunea extraordinară a Adunării generale a academiei, din 28 februarie — 2 martie 1974.

Emoționante întîlniri, vibrante manifestări ce ilustrează trăinicia legăturii dintre partid și popor: tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu înconjurați cu nespuse dragoste și căldură de participanții la Conferință



